

ADENDO DE **RETIFICAÇÃO** AO EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO – PREGÃO PRESENCIAL  
PROCESSO Nº 0602.01/2017 – PREGÃO Nº 1402.01/2017/PP/SRP

O Município de Itaitinga/CE, através da PREGOEIRA oficial do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no PREGÃO PRESENCIAL nº. 1402.01/2017/PP/SRP, cujo objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES TIPO: “AMBULÂNCIA” E “VEÍCULO PASSAGEIRO TIPO “HATCH”, DESTINADOS AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE ITAITINGA/CE.

A PREGOEIRA, no uso de suas atribuições resolve alterar o edital nos seguintes termos:

**ALTERAÇÕES:**

1. **ALTERAÇÃO DO ITEM 1.1 DO TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL, QUE PASSA A VIGORA COM A SEGUINTE REDAÇÃO:**

1.1. VEICULO TIPO AMBULANCIA, ZERO KM, BICOMBUSTÍVEL, MOTORIZAÇÃO MÍNIMA DE 1600CC, ANO MODELO 2017/2017.

Obs: faz-se necessário adequar a motorização do veículo tipo ambulância para adequar as características da necessidade do Município.

2. **ALTERAÇÃO DO ITEM 1.2 DO TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL, QUE PASSA A VIGORA COM A SEGUINTE REDAÇÃO:**

1.2. DETALHAMENTO POR SECRETARIA:

ITEM 01:

SECRETARIA	UND	QTDE
SAÚDE	UND	10

Obs: faz-se necessário alterar a distribuição das quantidades prevista no item 01 do objeto a ser adquirido uma vez que tais veículos comportam necessidade apenas para a Secretaria de Saúde.

3. As datas de abertura do certame ficam alteradas, conforme exigido no art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, passando a se realizar no seguinte dia e horários: **10/03/2017 as 09:00h.**

4. As demais condições permanecem inalteradas.

Itaitinga-Ce, em 22 de Fevereiro de 2017.



**MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA**  
PREGOEIRA OFICIAL  
Município de Itaitinga

**2º ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO – PREGÃO PRESENCIAL**  
**PROCESSO Nº 0602.01/2017 – PREGÃO Nº 1402.01/2017/PP/SRP**

O Município de Itaitinga/CE, através da PREGOEIRA oficial do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no PREGÃO PRESENCIAL nº. 1402.01/2017/PP/SRP, cujo objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES TIPO: “AMBULÂNCIA” E “VEÍCULO PASSAGEIRO TIPO “HATCH”, DESTINADOS AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE ITAITINGA/CE.

A PREGOEIRA, no uso de suas atribuições resolve alterar o edital nos seguintes termos:

**ALTERAÇÕES:**

1. **ALTERAÇÃO das ESPECIFICAÇÕES DO ITEM 1.1 – item 02 - DO TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL, QUE PASSA A VIGORA COM A SEGUINTE REDAÇÃO:**

1.1. VEÍCULO POPULAR PASSAGEIRO TIPO “HATCH”: ZERO KM, ANO/MOD. 2017/2017: “**ONDE SE LÊ:** 2.7. Porta-malas com capacidade de ao menos 300 litros; 2.8. Transmissão manual de seis velocidades à frente e uma à ré” – “**LEIA-SE:** 2.7. Porta-malas com capacidade de mínima de 257 litros. 2.8. Transmissão manual de 05 (cinco) velocidades à frente e uma à ré”.

2. As datas de abertura do certame ficam alteradas, conforme exigido no art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, passando a se realizar no seguinte dia e horários: **14/03/2017 às 09:00h.**

3. As alterações previstas nesse termo passam a vigora a partir da publicação da imprensa oficial nos mesmos meios das publicações anteriores.

4. As demais condições permanecem inalteradas.

Itaitinga-Ce, em 24 de Fevereiro de 2017.

  
**MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA**  
PREGOEIRA OFICIAL  
Município de Itaitinga